



Br: 01-128/22-413/1

Podgorica, 2. jun 2022. godine

Ministarstvo rada i socijalnog staranja na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list CG", broj 41/18), upućuje

JAVNI POZIV

organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima (u daljem tekstu: zainteresovana javnost) da se uključe u postupak pripreme

NACRTA ZAKONA O POVLASTICI NA PUTOVANJE LICA SA INVALIDITETOM

i dostave inicijative, predloge, sugestije i komentare u pisanom i elektronskom obliku Ministarstvu rada i socijalnog staranja, na adresu: Rimski trg broj 46, 81 000 Podgorica, i na e-mail: milica.vujovic@mif.gov.me.

Lice sa invaliditetom ima pravo na povlasticu na putovanje u drumskom i željezničkom saobraćaju na teritoriji Crne Gore u skladu sa Zakon o povlastici na putovanje lica sa invaliditetom ("Službeni list CG", br. 80/08, 40/11 - drugi zakon, 10/15 i 50/17).

Imajući u vidu protok vremena od njegovog donošenja i primjene u praksi stekli su se uslovi za poboljšanje, odnosno unaprjeđenje postojećih zakonskih rješenja. Novi Zakon o povlastici na putovanje lica sa invaliditetom će poboljšati način ostvarivanja ovog prava za korisnike njege i pomoći drugog lica i djece i mladih koji su ostvarili pravo na pomoć za vaspitanje i obrazovanje djece i mladih sa posebnim potrebama, u skladu sa propisom iz oblasti socijalne i dječje zaštite i korisnike njege i pomoći drugog lica, koji su pravo ostvarili u skladu sa propisom iz oblasti penzijskog i invalidskog osiguranja. Utvrdiće se uslovi za ostvarivanje prava na povlasticu na putovanja u toku kalendarske godine, kao i uslovi za ostvarivanje prava na povlasticu na putovanje lica sa invaliditetom koja su u radnom odnosu, od mjesta stanovanja do mjesta rada.

Konsultacije zainteresovane javnosti o pripremi Nacrta Zakona o povlastici na putovanje lica sa invaliditetom trajaće 15 dana od dana objavljivanja ovog poziva.

Ministarstvo rada i socijalnog staranja će sve prispjele inicijative, predloge, sugestije i komentare razmotriti i uzeti u obzir prilikom sačinjavanja Nacrta Zakona o povlastici na putovanje lica sa invaliditetom.



MINISTAR
Admir Adrović